

Αναφορά
Του Κυριάκου Κ. Κοντού,
δικαστικού γραμματέα στο Πρωτοδικείο Σύρου

Προς
Τον κ. Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
Δια του
κ. Προέδρου Πρωτοδικών Σύρου

Αξιότιμε κύριε Γενικέ,

Με το 58414/61118/1-12-2022 έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ζητήθηκε από τον Προϊστάμενο του Πρωτοδικείου Σύρου, ο ορισμός αναπληρωτή της μοναδικής Γραμματέα του Ειρηνοδικείου Μυκόνου, η οποία έχει οριστεί με διαπιστωτική πράξη του Υπουργού Δικαιοσύνης, Προϊσταμένη Μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου /Μεταβατικού Κτηματολογικού Γραφείου Μυκόνου, επειδή αυτήν την περίοδο τελεί σε άδεια κηΐσεως.

Με το 631/2-12-2022 έγγραφο του Πρωτοδικείου Σύρου, προτάθηκα ως αναπληρωτής της τελούσας σε άδεια συναδέλφου, για να καλύψω τις ανάγκες του Υποθηκοφυλακείου και Κτηματολογικού Γραφείου Μυκόνου.

Αποδέχτηκα τον προσωρινό ορισμό μου και μετακινήθηκα στη Μύκονο την Παρασκευή, 9 Δεκεμβρίου 2022, προκειμένου να ενημερωθώ ως προς το αντικείμενο των εργασιών.

Το αντικείμενο των εργασιών αφορά στην καταχώρηση στα βιβλία μεταγραφών και υποθηκών δηλαδή μεταγραφές συμβολαίων, εγγραφές υποθηκών, προσημειώσεων, κατασχέσεων, διεκδικήσεων καθώς και καταχωρήσεις στα κτηματολογικά φύλλα, αφού το Υποθηκοφυλακείο λειτουργεί και σαν Μεταβατικό Κτηματολογικό Γραφείο.

Αντικείμενα, τα οποία δεν γνωρίζω, για τα οποία δεν έχω καμία ενημέρωση ή επιμόρφωση, αντικείμενα με τα οποία δεν έχω καμία σχέση. Η μόνη σχέση που έχω με όλα αυτά, είναι ότι σύμφωνα με το σχετικό άρθρο, (30 Ν 4596/2019) τυχαίνει να είμαι υπάλληλος κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Γραμματέων και άρα « κάνω για τη δουλειά » που άσχετα πως περιγράφεται στις διατάξεις, δουλειά μου είναι να βάζω την υπογραφή μου στα τυφλά, χωρίς να έχω τις απαραίτητες γνώσεις για

να κρίνω αν πρέπει ή όχι. Επικυρώνοντας στην ουσία την καταχώρηση και έχοντας την ευθύνη για την κάθε καταχώρηση που υπογράφω.

Κύριε Γενικέ,

Αναφέρομαι στα παραπάνω για να δηλώσω - μετά την ενημέρωσή μου - ότι υποχρεώνομαι να ενεργήσω και ενεργώ, χωρίς όμως να αναλαμβάνω καμία ευθύνη για όλα όσα με την υπογραφή μου νομιμοποιώ. Δηλαδή δεν υπογράφω με επιφύλαξη, αλλά με εκ των προτέρων δηλωμένη άγνοια του τι υπογράφω.

Ερμούπολη Σύρου, 12 Δεκ. 2022

Με τιμή


Κυριάκος Κοντός

ΣΔΥΕνΚ

Με την παρούσα, συμφωνούμε για την ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ της επιστολής του συναδέλφου Κ.Κοντού.

Ερμούπολη Σύρου,

Η Προέδρος του ΣΔΥΕνΚ

Αντωνία Δακρότση

